

**ERRATA – CONCORRÊNCIA Nº 005/2020**

**No Edital, item 18 - DO CONTRATO, subitem 18.1:**

**Onde se lê:**

18.1 – O valor total máximo a ser contratado é de R\$ 8.053.394,39 (oito milhões cinquenta e três mil trezentos e noventa e quatro reais e trinta e nove centavos)

**Leia-se:**

**18.1 – O valor total máximo a ser contratado é de R\$ 8.877.821,45 (oito milhões oitocentos e setenta e sete mil oitocentos e vinte e um reais e quarenta e cinco centavos)**

**No Edital, item 22 - DA FISCALIZAÇÃO DO CONTRATO, subitem 22.1:**

**Onde se lê:**

22.1 - A fiscalização dos serviços objeto do contrato caberá à SEMTEL; através de representantes designados pelo Secretário.

**Leia-se:**

**22.1 - A fiscalização dos serviços objeto do contrato caberá à SUCOP; através de representantes designados pelo Superintendente.**

**No ANEXO IX – MINUTA-CONTRATO nº /2020: Subitens 18.1, aliena “b”, subitens 19.1, 19.2 e 19.4**

**Onde se lê:** SEMTEL

**Leia-se:** SUCOP

Sem mais,  
COPEL  
Em, 01/04/2020